Kazimierza Wielka, 24.11.2017 r.

PYTANIA WYKONAWCOW | ODPOWIEDZI ZAMAWIAJACEGO

Dotyczy: Postepowania 0 udzielenie zamdwienia publicznego prowadzonego w trybie zapytania
ofertowego na opracowanie dokumentacji projektowo-kosztorysowej dla zadania pn. ,Budowa
rurociggu taczacego odwiert GT-1 w Cudzynowicach z zaprojektowanym odwiertem reiniekcyinym
(chtonnym) Cudzynowice GT-2 w Kazimierzy Wielkiej".

Na podstawie pkt 5.4 i 5.5 Zapytania ofertowego Zamawiajacy udziela nastepujacych wyjasnien:

Pytanie 1:

,,Cyzty w przypadku wydtuzajgcych sig procedur administracyjnych zwigzanych z wydawaniem decyzji o
srodowiskowych uwarunkowaniach, decyzji inwestycji celu publicznego, pozwoler wodno prawnych
na przejécia przez cieki, pozwolenia na budowe itd. Inwestor dopuszcza przediuzenie terminu realizacji
z przyczyn niezaleznych od oferenta?”

Odpowiedz 1:

Zgodnie z zapisami § 21 ust. 2 umowy stanowigcej zatacznik nr 4 do zapytania ofertowego Zamawiajgcy
przewiduje mozliwos¢ zmiany umowy w zakresie zmiany terminu realizacji umowy w przypadku
wystapienia nastepujgcych okolicznosci:

1) zmiany terminu na skutek dziatar osdb trzecich lub organdow wtadzy publicznej, ktére spowodujg
przerwanie lub czasowe zawieszenie realizacji zamdwienia,

2) zmiana podwykonawcow w przypadku wystgpienia o zmiane na wniosek Zamawiajacego lub
Wykonawcy po uzyskaniu zgodny Zamawiajgcego,

3) w przypadku urzedowej zmiany stawki VAT,

4) zmiany przepiséw prawa w zakresie majgcym wptyw na termin realizacji przedmiotu umowy,

5) wstrzymania realizacji przedmiotu umowy przez Zamawiajgcego,

6) odmowy wydania przez organy administracji lub inne podmioty wymaganych decyzji, zezwolen,
uzgodnien z przyczyn nielezacych po stronie Wykonawcy,

7) w przypadku wykonania dodatkowych badan, ekspertyz itp.,

8) zmiany 0s6b odpowiedzialnych za kontakty i przedmiot zamoéwienia.

Pytanie 2:
Czy Inwestor potwierdza, ze ciSnienie samowyptywu na otworze GT-1 wynosi 6 bar.?

Odpowiedz 2:
Na podstawie dokumentu pn. ,Dokumentacja hydrogeologiczna ustalajgca zasoby eksploatacyjne
ujecia wod termalnych i leczniczych Cudzynowice GT-1 z utworéw gérnej kredy” szczegétowe dane z

pomiaru wydajnosci samowyplywu przedstawia ponizsza tabela i wykres:



Tabela 3. Pompowanie (samowyplyw) pomiarowe
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Rys. T. Wykres zmian ci$nienia wody w otworze w czasie oraz w zaleznosei od wydajnosci

samowyphwu

Od dwdch lat prowadzona jest eksploatacja wody w ilosci 5 m*/h i ci$nienie samowyptywu
ciggle pozostaje na niezmiennym poziomie 6 bar. Z powodu, ze przyszta eksploatacja bedzie dotyczy¢
wielkoéci ponad 80 m?/h i nikt nie zapewni, ze poziom ci$nienia samowyptywu bedzie utrzymywac sie
na niezmiennym poziomie, dlatego konieczne jest zaprojektowanie uktadu pompowego
zlokalizowanego na poczgtku rurociggu (w bliskim sgsiedztwie odwiertu iniekcyjnego) umozliwiajacego
przestanie wody do Kazimierzy Wielkiej przewyzszajac straty cisnienia w rurociggu na drodze przesytu

ciepta.

Pytanie 3:

»Prosimy o sprecyzowanie poziomu izolacyjnosci rurociggu ttocznego. (jaki procent moga stanowic¢
straty). Obecnie jezeli woda termalna na wyptywie ma okoto 28 stopni nie da sig utrzymac temperatury
wody na wymiennikach po jej przettoczeniu na 3.3 km na poziomie okoto 30 stopni.”

Odpowiedz 3:

Zgodnie z trescig pkt 1.2.2 Zapytania ofertowego jednym z gtéwnych celdw jakie ma spetniaé przyszty
rurocigg jest ,mozliwie jak najmniejsza strata energii cieplnej”. Szczegétowe dane dotyczace
temperatury samowyptywu okresla Tabela 3 przedstawiona w odpowiedzi na pytanie 2. Zadaniem



Wykonawcy jest taki dobor i zaproponowanie materiatéw wraz z uzasadnieniem, aby straty ciepta
podczas transportowania wody byty jak najmniejsze.

Zamawiajacy akceptuje fakt, iz woda nie osiggnie wyzszej temperatury na koricu rurociagu niz
na jego poczatku. Liczymy, ze po ustabilizowaniu sie temperatury przy wydajnoéci rzedu 80 m?/h
bedzie ona oscylowa¢ na poziomie 30°C i naszym priorytetem jest aby straty byly jak najmniejsze
dlatego prosimy podac koniecznie jakiego rzedu straty ciepta wystapig na projektowanej dtugosci
rurociggu (oczekujemy oszacowania w stopniach Celsjusza jaka bedzie AT pomiedzy wplywem i
wyptywem z rurociggu przy zaktadanej temperaturze na wejsciu rownej 30°C). Prosze podac wartoéé
wspotczynnika strat ciepta dla wybranego materiatu rurociggu w W/mK

Pytanie 4:
,Jaka ilos¢ wody i w jakim czasie ma by¢ wttoczona w uktadzie rewersyjnym od Kazimierzy do
Cudzynowic (ptukanie filtrow itd.). Rzutowac to bedzie na wielkos¢ zbiornika magazynowego wody.”

Odpowiedz 4:

Zamawiajgcy nie wymaga od Wykonawcy zaprojektowania zbiornika magazynowego wody, jak
rowniez nie wymaga zaprojektowania pomp umozliwiajgcych przettaczanie wody w kierunku
Cudzynowic.

W zwigzku z powyzszg odpowiedzig punkt 1.4 Zapytania ofertowego otrzymuje nastepujace brzmienie:
»1.4. Projektowany rurociqg musi umozliwiac przettaczanie wody w dwéch kierunkach - z Cudzynowic
do Kazimierzy Wielkiej i z Kazimierzy Wielkiej do Cudzynowic - o wydajnosci nie mniejszej niz 82 m3/h.”

Pytanie 5:

~Prosimy o potwierdzenie, ze przedmiotem projektu bedzie sie¢ wodociggowa obejmujgca rurocigg
termalny o diugosci ca’ 3300 mb wraz z pompowniami umozliwiajgcymi ruch wody w dwdch
kierunkach, a wszystkie dodatkowe obiekty bedg zlecane oddzielnie.”

Odpowiedz 5:

Zamawiajacy potwierdza, ze przedmiotem zamowienia jest opracowanie dokumentacji projektowo-
kosztorysowej rurociggu tgczacego odwiert GT-1 w Cudzynowicach z zaprojektowanym odwiertem
reiniekcyjnym (chtonnym) Cudzynowice GT-2 wraz z odpowiednim zestawem pompowym. Pompy
majg by¢ zlokalizowane tylko w Cudzynowicach w bezposrednim sasiedztwie odwiertu iniekcyjnego
umozliwiajgce przetfaczanie wody w kierunku Kazimierzy Wielkiej. Projektowany rurocigg ma
umozliwia¢ przettaczanie wody w Kierunku Cudzynowic. W ramach niniejszego opracowania
Zamawiajgcy nie wymaga od Wykonawcy zaprojektowania pomp umozliwiajacych przettaczanie wody
w kierunku Cudzynowic. W bezposrednim sgsiedztwie odwiertu GT-1, gdzie odwiert eksploatacyjny
bedzie potaczony z rurociggiem poprzez uktad pomp tioczgcych nalezy przewidzie¢ mozliwoéé
podfgczenia, przy zastosowaniu zasuwy kotnierzowej, przewodu spustowego do zbiornika
magazynowego juz istniejgcego. Przewdd spustowy bedzie wykorzystywany tylko w trakcie
pompowania prébnego odwiertu reiniekcyjnego (GT-2). Nalezy przewidzie¢ mozliwosé¢ demontazu
przewodu spustowego w czasie normalnej eksploatacji uktadu geotermalnego typu dublet. W
bezposrednim sgsiedztwie odwiertu GT-2, rdéwniez miejscu wskazanym przez Zamawiajgcego, rurociag
réwniez ma by¢ zakonczony zasuwg kotnierzowa na wysokosci 0,5 m nad poziomem terenu.

W zwigzku z powyzszg odpowiedzig punkt 1.5 Zapytania ofertowego otrzymuje nastepujgce brzmienie:
»1.5. Woda gltdwnie bedzie wykorzystywana do celéw energetycznych poprzez odbidr ciepta w
wymiennikach pfytowych usytuowanych szeregowo (uktad kaskadowego odbioru ciepta).



1.5.1. Potfgcznie odwiertu eksploatacyjnego GT1 poprzez uktad pomp ttoczgcych z rurociggiem
ma miec mozliwoscig montazu przewodu spustowego do zbiornika magazynowego.

1.5.2. W bezposrednim sqgsiedztwie odwiertu GT-2, rowniei miejséu wskazanym przez
Zamawiajgceqgo, rurociqg ma byc zakoriczony zasuwq kotnierzowq na wysokosci 0,5 m nad
poziomem terenu.”

Majgc na uwadze powyisze odpowiedzi, zmianie ulega réwniez zapis §2 ust. 3 lit. e) oraz lit. g) w
nastepujgcy sposob:

»€) zdolnos¢ przettaczania wody w dwdch kierunkach — czyli z Cudzynowic do Kazimierzy Wielkiej i z
Kazimierzy Wielkiej do Cudzynowic o wydajnosci nie mniejszej niz 82 m3/h , przy czym pompa
umoZziiwiajgcych przettaczanie wody ma byc zaprojektowana tylko w Cudzynowicach”

.8) zakoriczenie rurociqgu, ti. w Kazimierzy Wielkiej ma byc zakoriczone zasuwq kotnierzowq na

wysokosci 0,5 m nad poziomem terenu”

W zwigzku z koniecznosciq zapoznania sie z wyjasnieniami i zmianami tresci Zapytania, celem
prawidfowego przygotowania ofert, Zamawiajgcy zmienia termin skfadania ofert z 29.11.2017 r. do
godz. 14.00 na 04.12.2017 r. do godz. 14.00

Otwarcie ofert nastqpi w dniu 04.12.2017 r. o godz. 14.15

Zamawiajqcy zawiadamia, iz powyzisze zmiany stajq sie integralng czesciq Zapytania ofertowego.

Pozostafe zapisy zawarte w Zapytaniu i Zatgcznikach nie ulegajg zmianie. N
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